

湖北各地简讯

湖北荆门市法轮功学员刘士英遭绑架

湖北省荆门市法轮功学员刘士英，女，近日因发真相资料被绑架，具体情况待查。

湖北孝感城区法轮功学员陈琳被绑架

七月八日上午，孝感城区法轮功学员陈琳在发放法轮功真相资料时，被孝感市高新区城东派出所绑架。下午又到陈琳家去抄家，抄走陈琳所有大法经书。晚上陈琳丈夫到城东派出所去要人时被告知：已经将陈琳劫持到孝感市拘留所，要关押15天。

湖北省公安县法轮功学员余开菊非法拘留十五天 已回家

七月二日，公安县油江社区及斗湖堤派出所人员非法闯入余开菊家，非法抄走师父法像、大法经书、电脑、打印机、播放器、耗材等，余开菊被非法拘留十五天，于七月十九日上午8点多钟回家。

湖北省大冶市王冬秀和彭辑珍遭洗脑班人员折磨 已回家

湖北省大冶市61岁的法轮功学员王冬秀和47岁的彭辑珍，在洗脑班遭受了非人的折磨，于六月二十二日，被从黄石下陆洗脑班送回家中。黄石下陆洗脑班在东钢东鑫小区内，进门有“关爱之家”（即洗脑班）牌子，进去一直走到头。

湖北咸宁温泉法轮功学员余劲光、陈芳夫妇被骚扰

五月份被湖北咸宁温泉法轮功学员余劲光，陈芳夫妇被三号桥派出所和白茶村委会等人各骚扰一次。七月十一日，白茶村委会主任张岭伙同另两人又到余劲光龙潭的家骚扰，向余劲光七十多岁的老母亲打听陈芳的下落。

“护身符救了我媳妇的命！”

【明慧网】前年十月份的一天，我和另一学员到乡下去发明慧年历，讲真相劝三退（退出中共的党、团、队组织）。来到一农户家，看到有两个婆婆在家里。学员热情地说：“给你们送一本年历要不要？”其中一个婆婆连忙接在手里说要，拿到就认真地看。我夸婆婆说：“婆婆，您的眼睛可真行啊，这么小的字都看得见，您高寿啊？”她告诉我八十五岁了。我很惊讶：“想不到您这么大岁数还耳聪目明，还读过书。您入过党、团、队没有？”她说：“没有，过去读的是私塾。”我说：“您要喜欢看给您一本期刊，上面有感染武汉肺炎后诚心‘法轮大法好，真善忍好’很快恢复健康的故事。”

“哎呀，就是这九字真言救了我媳妇的命啊！”这个婆婆激动地大声说。我们连忙催促老人道：“您快给我们说说是怎么回事吧！”下面就是婆婆给我们讲的自家媳妇的故事：

我媳妇得了一种怪病，六个月了日日夜夜睡不着觉，市里、省城好多医院都去看了，就差没去北京了。可经各种检查都说她没有什么病。家里的药可以用箱子来装，可是吃了那么多一点作用也没有，越治越不行。别人又告诉我找小道、上庙里敬香敬菩萨，求佛，各种办法都想尽了，钱花了十几万也没见半点好转，最后只好放弃了。

有一天我老伴到镇上的菜市场去卖菜，碰到一个婆婆送给他一本法轮功的册子和一个小卡片，说是护身符。他拿回来给我看，说这是佛家的，小卡片上面写的是“诚心：法轮大法好 真善忍好，灾难来时命能保。”这话讲的多好，我就叫我媳妇念。开始媳妇还记不住，我说你就照护身符上的字念



吧。媳妇就真的照着念。念着念着不知不觉就睡着了。媳妇一觉醒来已是大天亮了！

她高兴得不得了说：“折磨我大半年了，终于睡了一个好觉。这九字真言太神了，我要天天念。”

讲到这里，婆婆说：“从那以后她就天天诚心诚意地念，不几天她的怪病就彻底好了。”

听到婆婆的媳妇得到大法护佑的事很高兴，我就对婆婆说：“这个九字真言有宇宙中的正能量，能够镇邪驱乱。”婆婆感激地说：“正是九字真言救了我的媳妇，也救了我这个家，谢谢你们，谢谢送给我们护身符的那个好人！”我们说：“您谢谢法轮大法师父吧，是大法师父救了您媳妇。”婆婆立即说：“谢谢大法师父！”

婆婆帮她五个孩子都要了一个护身符，还要帮所有的孩子都“三退”。我们说：“您一定要告诉孩子们，要他们自己同意才能算数。”婆婆说：“我一定跟他们讲。”还要了几本真相小册子，说是给孩子们看。

我们离开时，这位婆婆热情地送我们出门，一再说：“谢谢大法师父！”还说也要谢谢我们。◇

文 / 湖北大法弟子秀玉（化名）

湖北荆门市法轮功学员柳德玉失踪 疑遭绑架

【明慧网】湖北省荆门市法轮功学员柳德玉，二零二二年四月因给民众讲法轮功真相，被东宝区泉口派出所警察绑架，当晚被放回。然而日前，柳德玉突然失踪，借住的房子被翻得乱七八糟，法轮功书籍等物品被洗劫一空。友人怀疑他再次被警察绑架。

柳德玉现年六十六岁，原湖北荆门卫生防疫站干部，一九九六年开始修炼法轮功。中共邪党一九九九年迫害法轮功后，他坚持“真善忍”的信仰，遭到中共残酷迫害，多次被强迫洗脑和非法拘留，曾被非法劳教、判刑，被关押在黑窝累计长达十二年之久。他还多次被迫流离在外，睡过桥底、涵洞、路边……

一九九九年七月到八月间，柳德玉到北京为大法上访，被荆门“610”派人绑架回来。在回来的路上，柳德玉为躲避非法抓捕，纵身跳下正在高速飞驰的火车，导致一条腿骨折，被送到医院。在医院的粗糙治疗下未能正确的接骨，导致他从此走路一瘸一拐。

二零零零年元月，荆门“610”将柳德玉绑架到湖北沙洋劳教所非法劳教三年。在劳教所里，他几次被折磨至死亡的边缘。

二零零六年十一月，柳德玉被荆门“610”人员绑架到湖北省汤



中共酷刑示意图：殴打
逊湖洗脑班，被迫害一个半月。柳德玉被放回后，单位在荆门“610”的邪恶压力下，不让他上班，并停薪。柳德玉手写申诉材料张贴于本单位各个科室的墙上，在明白真相的人们的声援下，单位终于同意让柳德玉回到工作岗位。

二零零九年六月二十三日，柳德玉因讲真相时被警察非法抄家、监控。柳德玉被迫离家，到湖北枝江以卖袜子为生。

二零零九年七月二十日左右，柳德玉在讲真相时再遭绑架，后被荆门东宝区法院非法判刑四年。柳德玉在范家台监狱遭受了长期的残酷迫害，但他从未妥协过。

柳德玉于二零一三年八月出狱时，已经妻离子散，不名一文，只好在外面打临工。

二零一六年十二月，柳德玉在讲真相时被绑架，后被东宝区法院非法判刑五年，再次被劫持到湖北沙洋范家台监狱迫害。在范家台监

狱，柳德玉拒穿囚服、不报数、不喊报告、不背监规、不做奴工、不“转化”等等，遭监狱残酷迫害，被长期罚站、罚坐、不让睡觉、关禁闭、戴镣铐、电击、毒打、挨冻、挨饿、烈日下暴晒等等酷刑。他的牙齿被打得全部松动脱落，最后被迫害得肺结核，被关进监狱医院一年多直到出狱。

二零二一年十二月二日，柳德玉结束冤狱。这时的他，早已被单位非法开除公职，养老金也被非法停发，没有任何收入来源，连住的地方都没有。

二零二二年四月一天，柳德玉因给民众讲法轮功真相，被东宝区泉口派出所警察绑架，当晚被放回。然几天前，他突然失踪，借住的地方遭非法抄家。柳德玉目前仍不见踪影，疑他再次被警察绑架。

柳德玉曾经有一份很多人都羡慕的好工作，仅仅因为他想修炼法轮大法做个好人，被中共迫害得一无所有。这样的案例在中国大陆非常普遍，还有很多受严重迫害的案例由于各种原因至今无法披露。

（柳德玉遭害怕更多事实请见明慧网文章《柳德玉在湖北沙洋范家台监狱被迫害致肺结核》、《剥夺睡眠、野蛮灌食 湖北监狱折磨柳德玉》、《被迫流离失所 荆门柳德玉再遭绑架》）◇

湖北省咸宁市 610 人员遭恶报实录（20 人）

【明慧网】一九九九年六月十日，中共恶首江泽民个人直接操控成立了所谓“中共中央处理法轮功问题领导小组”，并下设的具体办事机构“中共中央处理法轮功问题领导小组办公室”，因为成立于六月十日，该办公室简称“中央610办公室”。

如今，中共迫害法轮功已经持续了二十三年，这些参与迫害法轮功的610人员的结局如何呢？由于

这些人员的信息属所谓保密范畴，通过暴露出来的一些信息，目前收集到湖北咸宁市县二十人遭不同程度的恶报。写出来以警醒世人：人在做，天在看。迫害大法修炼人，是会遭天惩的！

▼周亨华，男，一九五五年七月生，湖北咸宁人，咸宁市人大常委会副主任。在一九九九年七月至二零零二年任通城县县委书记、县政府副县长期间，兼任610组长，

分管迫害法轮功；二零零二年至二零零八年六月任崇阳县县委书记期间，参与迫害法轮功。

二零一五年三月周亨华被查、被免职，其滥用职权、受贿问题涉嫌犯罪，二零一五年六月被移送检察机关依法处理，二零一五年九月二十九日立案，但对其处理结果至今未见公开。◇



迫害法轮功 法网难逃